



УКРАЇНА
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 21 квітня 2016 року № 37-5/2016

м. Хмельницький

Про виконання Обласної
програми «Спортивний
майданчик» на 2010 – 2014 роки

Розглянувши подання Хмельницької обласної державної адміністрації та керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звіт про виконання Обласної програми «Спортивний майданчик» на 2010 – 2014 роки взяти до відома (додається).

2. Рішення обласної ради від 24 березня 2010 року № 13-27/2010 «Про Обласну програму «Спортивний майданчик» на 2010 – 2014 роки» зняти з контролю.

Голова ради



М. Загородний

Додаток
до рішення обласної ради
від 21 квітня 2016 року
№ 37-5/2016

З В І Т **про виконання Обласної програми** **«Спортивний майданчик» на 2010-2014 роки**

Обласну програму «Спортивний майданчик» на 2010-2014 роки затверджено рішенням сесії обласної ради 24 березня 2010 року № 13-27/2010 (далі – Програма).

Основними завданнями Програми є підвищення інтересу різних верств населення області до занять фізичною культурою та спортом на спортивних об'єктах, покращення матеріально-технічної бази, ремонт та модернізація існуючих, утримання в належному стані та побудова нових спортивних майданчиків. Виконання Програми дало змогу створити певні умови для занять фізичною культурою і спортом жителів області.

Матеріально-технічна база налічує 3804 спортивні споруди, з яких: 42 стадіони з трибунами на 1500 місць і більше; 3 спортивні ядра з легкоатлетичними секторами, що не входять до складу стадіону; 2413 площинних спортивних споруд, з них: 664 майданчики з тренажерним обладнанням; 389 футбольних полів; 24 тенісних корти; 1336 інших майданчиків; 29 площинних спортивних споруд із синтетичним покриттям; 487 приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять, з яких: 119 - з тренажерним обладнанням; 555 спортивних залів площею не менше 162 кв.м; 7 плавальних басейнів (25-метрові); 288 стрілецькі тири (криті і напіввідкриті) на дистанцію не менше 25 м; 2 кінноспортивні бази; 3 споруди зі штучним льодом та 4 веслувально-спортивні бази.

Після проведення інвентаризації матеріально-спортивної бази області з'ясувалось, що вона містить 2598 об'єктів. Значну частину її побудовано ще за радянських часів.

Безумовними лідерами з поліпшення матеріально-технічної бази є Волочиський, Кам'янець-Подільський, Славутський, Старосинявський, Теофіпольський райони. На жаль, у Вінковоцькому, Дунаєвецькому, Летичівському, Новоушицькому та Хмельницькому районах протягом останніх років не введено в експлуатацію жодного об'єкту.

В області налічується 788 загальноосвітніх закладів, з них 502 мають у своїй інфраструктурі спортивні зали (63,7%), у 281 ЗНЗ спортивні зали відсутні (35,65%). Найбільше таких шкіл у Білогірському, Волочиському, Деражнянському, Ізяславському, Кам'янець-Подільському, Полонському, Славутському районах.

Вживаються заходи щодо забезпечення функціональності існуючих площинних споруд та приведення їх до сучасних вимог. На футбольних полях регулярно виконуються зварювальні і малярні роботи, проводиться підсів трави, підсіпка добрив і торфу, вирівнюється і ущільнюється трав'яний газон. Протягом 2010-2014 років на облаштування спортивних споруд з різних джерел виділялись відповідні кошти.

Білогірський район – облаштовано 1 стадіон, 7 футбольних полів, 33 спортивних майданчики. Виділялись кошти на облаштування спортивних майданчиків з місцевого бюджету - 12.9 тис. грн., спонсорські кошти – 10,5 тис. гривень.

Волочиський район - 1 стадіон, 13 футбольних полів, 75 спортивних майданчиків.

Городоцький район - 3 стадіони, 18 футбольних полів, 120 спортивних майданчиків. З місцевого бюджету виділено 74.8 тис. грн. на облаштування спортивних майданчиків, 54 тис. грн. - спонсорські кошти.

Вінковоцький район - на облаштування спортивних майданчиків у місцевому бюджеті передбачалось 53,2 тис. грн., використано - 21.7 тис. гривень.

Деражнянський район - 5 спортивних майданчиків. На облаштування спортивних майданчиків виділялись спонсорські кошти - 3.25 тис. гривень.

Дунаєвецький район - 9 стадіонів, 9 футбольних полів, 146 спортивних майданчиків. На їх облаштування з місцевого бюджету виділено 248,5 тис. грн., спонсорські кошти - 12,7 тис. гривень.

Ізяславський район - 1 стадіон, 16 футбольних полів, 135 спортивних майданчиків.

Кам'янець-Подільський район - на облаштування спортивних майданчиків з місцевого бюджету виділено 34,7 тис. грн., спонсорські кошти - 30,4 тис. гривень.

Красилівський район - 2 стадіони, 22 футбольних поля, 168 спортивних майданчиків. З місцевого бюджету виділено 200 тис. грн. на придбання будівельних матеріалів для ремонту футбольного поля.

Летичівський район - 1 стадіон, 14 футбольних полів, 75 спортивних майданчиків. На облаштування спортивних майданчиків з місцевого бюджету виділено 32 тис. гривень.

Новоушицький район - 1 стадіон, 12 футбольних полів, 31 спортивний майданчик. На облаштування спортивних майданчиків з місцевого бюджету виділено 22 тис. гривень.

Полонський район - 1 стадіон, 14 футбольних полів, 89 спортивних майданчиків. На облаштування спортивних майданчиків з місцевого бюджету виділено 32 тис. гривень.

Славутський район - 17 футбольних полів. 133 спортивних майданчиків. На облаштування спортивних майданчиків з місцевого бюджету виділено 30 тис. грн., спонсорські кошти – 5 тис. гривень.

Старокостянтинівський район – 2 стадіони, 13 футбольних полів, 57 спортивних майданчиків. На облаштування спортивних майданчиків від спонсорів надійшло 16,16 тис. гривень.

Старосинявський район - 1 стадіон, 16 футбольних полів, 90 спортивних майданчиків. На облаштування спортивних майданчиків з місцевого бюджету виділено 20 тис. грн., спонсорські кошти - 47 тис. гривень.

Теофіпольський район - 2 стадіони, 17 футбольних полів, 46 спортивних майданчиків. На облаштування спортивних майданчиків з місцевого бюджету виділено 4,1 тис. грн., спонсорські кошти - 38,4 тис. гривень.

Хмельницький район - 1 стадіон, 20 футбольних полів, 64 спортивних майданчики. На облаштування спортивних майданчиків надходили кошти від спонсорів - 14 тис. гривень.

Чемеровецький район - 1 стадіон, 27 футбольних полів, 159 спортивних майданчиків. На облаштування спортивних майданчиків від спонсорів виділено 12,8 тис. гривень.

Шепетівський район - 12 футбольних полів, 73 спортивних майданчики.

Ярмолинецький район - 1 стадіон, 20 футбольних полів, 160 спортивних майданчиків. Кошти на облаштування спортивних майданчиків з місцевого бюджету - 0,4 тис. грн., спонсорські - 5,4 тис. гривень.

Місто Кам'янець-Подільський - 4 стадіони, 8 футбольних полів, 117 спортивних майданчиків.

Місто Славута - 1 стадіон, 4 футбольних поля, 83 спортивні майданчики. Кошти на облаштування спортивних майданчиків виділялись з місцевого бюджету - 5,9 тис. грн., з обласного - 1,2 тис. гривень.

Місто Старокостянтинів - 1 стадіон, 3 спортивних майданчики. Кошти на їх облаштування надходили від спонсорів - 3,5 тис. гривень.

Місто Шепетівка - 7 футбольних полів, 37 спортивних майданчиків. На їх облаштування за рахунок спонсорської допомоги отримано 6 тис. гривень.

Місто Хмельницький - 1 стадіон, 7 спортивних майданчиків. На їх облаштування з місцевого бюджету виділено 132 тис. грн., спонсорські кошти - 181 тис. гривень.

Місто Нетішин - 1 стадіон, 2 футбольних поля, 38 спортивних майданчиків. На облаштування спортивних майданчиків з місцевого бюджету виділено 24,1 тис. грн., спонсорські кошти - 4,2 тис. гривень.

Усього в області функціонує 43 стадіони, 342 футбольних поля, 2158 спортивних майданчиків.

За кошти державного бюджету встановлено спортивний об'єкт у м.Хмельницький по вул. Тернопільській, 11. Наразі проводиться реконструкція легкоатлетичного спортивного ядра стадіону «Поділля».

Щорічно проводиться моніторинг ефективності використання площинних спортивних споруд.

За кошти Волочиської міської ради та спонсорські кошти на території м.Волочиськ введено в експлуатацію 4 спортивно-ігрові майданчики з тренажерним обладнанням, 7 майданчиків для гри у міні-футбол, волейбол та баскетбол, на загальну суму понад 1 млн.гривень. Також у м.Волочиськ приватними підприємцями облаштовано 2 приміщення з тренажерним обладнанням для фізкультурно-оздоровчих занять.

За спонсорські кошти на території сіл Волочиського району облаштовано 12 майданчиків для гри у міні-футбол, волейбол та баскетбол: в смт Війтівці, смт Наркевичі, с.Купіль, с.Клинини, с.Поляни,

с.Бокиївка, с.Щаснівка, с.Писарівка, с.Бальківці, с.Соломна, с.Маначин, с.Користова.

Протягом 2010-2014 років проведена значна робота по покращенню матеріальної бази ДЮСШ відділу освіти. Зокрема, за позабюджетні кошти: збудовано спортивний майданчик, відремонтовано шкільний автобус, на базі стадіону «Юність» переобладнано систему водопостачання, замінено огорожу, відремонтовано трибуни, вжито комплекс заходів по оновленню трав'яного покриття футбольного поля. За підтримки ТОВ «Агробізнес» проведено капітальні ремонтні роботи приміщення школи: роздягальні, облаштовано сауну, душову, встановлено 8 метало-пластикових вікон, метало-пласткові двері, удосконалено систему опалення (фінансові витрати склали більше 600 тис. грн.). Проводиться робота з підготовки будівництва роздягалень на футбольному полі ДЮСШ (виготовлено документацію щодо права власності навчального закладу на землю).

На придбання спортивного обладнання та інвентаря з різних джерел фінансування виділено 378,747тис.грн., на утримання спортивних споруд – понад 2,5млн. грн.

До початку навчального року завершено поточні ремонти шкільних спортивних залів та майданчиків.

Волочиським машинобудівним заводом АТ «Мотор Січ» збудовано та облаштовано молодіжно-спортивну базу «Ровесник».

У 2011 році за позабюджетні кошти в Дашковецькому НВК Вінковецького району побудовано спортивний майданчик з різноманітним тренажерним обладнанням, загальною вартістю 164 ти.гривень.

У Кам'янець-Подільському районі протягом 2012-2014 років на ремонт, модернізацію спортивних споруд з бюджетів сільських, селищної рад, районного бюджету виділено 18 тис.гривень. Побудовано футбольні поля у селах Ульянівка, Слобідка-Кульчіївецька. Проведено реконструкцію футбольних полів у селах Нігин та Сахкамінь. Побудовано майданчики з синтетичним покриттям у с. Козак (42х24 м) та у с. Крушанівка (15х30 м). Виконано підготовчі роботи для встановлених майданчиків зі штучним покриттям у с. Гуменці. Проведено капітальні ремонти у спортивних залах сіл Кульчіївці, Слобідка-Рихтівська.

У 2012 році у Новоушицькому районі з державного бюджету виділено 28,7 тис. грн. на утримання спортивних споруд Новоушицької ДЮСШ. Виготовлено пластикові вікна для спортивного залу Березівської ЗОШ І-ІІІ ступенів на суму 21 тис. грн. за кошти інвесторів.

За період дії Програми у Полонському районі облаштовано 19 площинних спортивних споруд у навчальних закладах району та 6 - за місцем проживання громадян, проведено капітальні ремонти 2 спортивних залів, відновлено роботу сільських стадіонів для проведення чемпіонату району з футболу серед територіальних громад, проведено поточні ремонти та благоустрій міського стадіону «Полонь», 2 майданчиків зі штучним покриттям. У центрі міста, по вул. Лесі Українки побудовано майданчик для ігрових видів спорту розміром 42х22 кв. м за рахунок кооперації коштів державного та місцевого бюджетів.

На базі ВАТ «Геофіпольський цукровий завод» функціонує спортивний комплекс, до якого входять: 2 ігрові спортивні зали, спеціалізовані зали для боксу та настільного тенісу, атлетичний зал, 25-метровий плавальний басейн, малий басейн для дітей, відкритий плавальний басейн, фітнесзал, сауна, площадка з міні-футболу зі штучним покриттям.

Функціонує комунальне підприємство «Геофіпольський районний стадіон» районної ради, який внесено до Єдиного Всеукраїнського реєстру спортивних споруд.

Перепрофільовано приміщення сільського клубу с.Колісець на спортивний зал, який передано на баланс Колісецькій ЗОШ I-II ступенів.

За рахунок ТОВ «Старт» с.Новоставці, сільської ради в спортивному залі важкої атлетики, який знаходиться на балансі сільської ради, проведено капітальний ремонт. За рахунок спонсорських коштів придбано тренажери на суму 36 тис. грн. Зроблено реконструкцію місцевого футбольного поля.

У Шепетівському районі зареєстровано 85 спортивних майданчиків, 13 футбольних полів, 16 тренажерних майданчиків. Всі спортивні споруди внесено до Єдиного Державного електронного реєстру спортивних споруд.

У ході виконання районної програми «Спортивний майданчик» побудовано спортивні майданчики в селах Лозичне, Корчик, комплексний спортивний майданчик в Грицівському ВПУ №38. У 2012 році побудовано футбольне поле та два майданчики (гандбольний та волейбольний) в с.Заморочення.

Протягом звітного періоду навчально-матеріальна база з фізичної культури Ярмолинецького району підтримувалась у задовільному стані. Зроблено поточний ремонт трибун на Ярмолинецькому районному стадіоні «Юність».

Практика показує, що фізична культура і спорт є ефективним засобом профілактики асоціальної поведінки у молодіжному середовищі. Заняття дітей, підлітків та молоді у клубах, у дитячо-юнацьких спортивних школах не тільки поліпшують їхнє здоров'я і фізичну підготовку, але і забезпечують їм більш цікаве і змістовне дозвілля.

В.о. начальника управління
молоді та спорту облдержадміністрації



С.Заяц

ЗВІТ
про виконання обласної програми
«Спортивний майданчик» на 2010-2014роки

Стан виконання	
№ з/п	Найменування заходу
1	2
1	<p>Проведення інвентаризації спортивних площинних споруд</p> <p>Проводиться інвентаризація спортивних площинних споруд з виділенням однієї тисячі гривень з місцевого бюджету для кожного району і міста обласного значення. Складаються акти інвентаризації на кожен із 43 стадіонів, 342 футбольних полів, 1490 спортивних, 668 тренажерних майданчиків. Систематизовані дані про спортивні площинні об'єкти дозволили у кожному населеному пункті переглянути генеральні плани забудови щодо планування та узгодження місць будівництва нових об'єктів та реконструкції діючих у відповідності з чинними Державними будівельними нормами (ДБН) забезпечення населених пунктів спортивними спорудами.</p>
2	<p>Проведення паспортизації спортивних площинних споруд</p> <p>Проводиться паспортизація спортивних площинних споруд із наступною розробкою та впровадженням електронного паспорту кожної спортивної споруди єдиного зразка.</p>
3	<p>Забезпечення функціональності існуючих площинних споруд та приведення їх до сучасних вимог</p> <p>Вживаються заходи щодо забезпечення функціональності існуючих площинних споруд та приведення їх до сучасних вимог. На футбольних полях регулярно виконуються зварювальні і малярні роботи, проводиться підсів трави, підсіпка добрив і торфу, вирівнюється і ущільнюється трав'яний газон. Протягом 2010-2014 років на облаштування спортивних споруд з різних джерел виділялись відповідні кошти.</p> <p>Білогірський район - 1 стадіон, 7 футбольних полів, 33 спортивні майданчики. Виділялись кошти на облаштування спортивних майданчиків з місцевого бюджету - 12.9 тис. грн., спонсорські кошти - 10,5 тис. гривень.</p> <p>Волочеський район - 1 стадіон, 13 футбольних полів, 75 спортивних майданчиків.</p> <p>Городоцький район - 3 стадіони, 18 футбольних полів, 120 спортивних майданчиків. Кошти на облаштування спортивних майданчиків з місцевого бюджету - 74.8 тис. грн., спонсорські кошти - 54 тис. гривень.</p> <p>Вінковецький район - Кошти на облаштування спортивних майданчиків з місцевого бюджету - 53,2 тис. грн., з них використано - 21.7 тис. гривень.</p> <p>Деражнянський район - 5 спортивних майданчиків. На облаштування спортивних майданчиків виділялись спонсорські кошти - 3.25 тис. гривень.</p>

Дунавецький район - 9 стадіонів, 9 футбольних полів, 146 спортивних майданчиків. Кошти на їх облаштування з місцевого бюджету - 248,5 тис. грн., спонсорські кошти - 12,7 тис. гривень.

Ізяславський район - 1 стадіон, 16 футбольних полів, 135 спортивних майданчиків.

Кам'янець-Подільський район - кошти на облаштування спортивних майданчиків з місцевого бюджету - 34,7 тис. грн., спонсорські кошти - 30,4 тис. гривень.

Красилівський район - 2 стадіони, 22 футбольних поля, 168 спортивних майданчиків. Виділялись кошти з місцевого бюджету 200 тис. грн. на придбання будівельних матеріалів для ремонту футбольного поля (2009 рік).

Летичівський район - 1 стадіон, 14 футбольних полів, 75 спортивних майданчиків. Кошти на облаштування спортивних майданчиків з місцевого бюджету - 32 тис. гривень.

Новоушицький район - 1 стадіон, 12 футбольних полів, 31 спортивний майданчик. Кошти на облаштування спортивних майданчиків з місцевого бюджету - 22 тис. гривень.

Полонський район - 1 стадіон, 14 футбольних полів, 89 спортивних майданчиків. Кошти на облаштування спортивних майданчиків з місцевого бюджету - 32 тис. гривень.

Славутський район - 17 футбольних полів, 133 спортивних майданчика. Кошти на облаштування спортивних майданчиків з місцевого бюджету - 30 тис. грн., спонсорські кошти - 5 тис. гривень.

Старокостянтинівський район - 2 стадіони, 13 футбольних полів, 57 спортивних майданчиків. Кошти на облаштування спортивних майданчиків надходили від спонсорів - 16,16 тис. гривень.

Старосинявський район - 1 стадіон, 16 футбольних полів, 90 спортивних майданчиків. Кошти на облаштування спортивних майданчиків з місцевого бюджету - 20 тис. грн., спонсорські кошти - 47 тис. гривень.

Теофіпольський район - 2 стадіони, 17 футбольних полів, 46 спортивних майданчиків. Кошти на облаштування спортивних майданчиків з місцевого бюджету - 4,1 тис. грн., спонсорські кошти - 38,4 тис. гривень.

Хмельницький район - 1 стадіон, 20 футбольних полів, 64 спортивних майданчика. Кошти на облаштування спортивних майданчиків надходили від спонсорів - 14 тис. гривень.

Чемеровецький район - 1 стадіон, 27 футбольних полів, 159 спортивних майданчиків. Кошти на облаштування спортивних майданчиків надходили від спонсорів - 12,8 тис. гривень.

Шепетівський район - 12 футбольних полів, 73 спортивних майданчика.

Ярмолинецький район - 1 стадіон, 20 футбольних полів, 160 спортивних майданчиків. Кошти на облаштування спортивних майданчиків з місцевого бюджету - 0,4 тис. грн., спонсорські - 5,4 тис. гривень.

Місто Кам'янець-Подільський - 4 стадіони, 8 футбольних полів, 117 спортивних майданчиків.

Місто Славути - 1 стадіон, 4 футбольних поля, 83 спортивних майданчики. Кошти на

		облаштування спортивних майданчиків виділялись з місцевого бюджету - 5,9 тис.грн., з обласного - 1,2 тис. гривень. Місто Старокостянтинів - 1 стадіон, 3 спортивних майданчики. Кошти на їх облаштування надходили від спонсорів - 3,5 тис. гривень. Місто Шепетівка - 7 футбольних полів, 37 спортивних майданчиків. Кошти на облаштування спортивних майданчиків за рахунок спонсорської допомоги - 6 тис. гривень. Місто Хмельницький - 1 стадіон, 7 спортивних майданчиків. Кошти на їх облаштування з місцевого бюджету - 132 тис.грн., спонсорські кошти - 181 тис. гривень. Місто Нетішин - 1 стадіон, 2 футбольних поля, 38 спортивних майданчиків. Кошти на облаштування спортивних майданчиків з місцевого бюджету - 24,1 тис. гривень, спонсорські кошти - 4,2 тис. гривень. Усього в області функціонує 43 стадіони, 342 футбольних полів, 2158 спортивні майданчики.
4	Будівництво майданчиків для ігрових видів спорту із синтетичним покриттям розміром 42x22 кв.метра	За кошти державного бюджету встановлено спортивний об'єкт у м.Хмельницький по вул. Тернопільській, 11.
5	Проведення поточних ремонтних робіт та відновлення функціональності стадіонів з кількістю глядачів більше 1500	Проведення поточних ремонтних робіт та відновлення функціональності стадіонів з кількістю глядачів більше 1500 виконано у Теофіпольському, Старосинявському, Городоцькому, Вінковецькому, Дунаєвському, Новоушицькому, Полонському районах та містах Нетішин, Хмельницький, Славута.
6	Обладнання легкоатлетичного спортивного ядра стадіону «Поділля» м.Хмельницький	Наразі проводиться реконструкція легкоатлетичного спортивного ядра стадіону «Поділля» у м.Хмельницький.
7	Щорічний моніторинг ефективності використання площинних спортивних споруд	Проводиться постійно щорічний моніторинг ефективності використання площинних спортивних споруд.

В.о. начальника управління
молоді та спорту облдержадміністрації



С.Заяц